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Ata da Septuagésima Sexta (76ª) Sessão Ordinária da Décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

05 (cinco) dias do mês de agosto (08) do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro); às 

dezessete horas e vinte e dois minutos (17:22min). Foram abertos os trabalhos com o 

registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da 

Silva Santos, Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José 

Valber Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, 

Thiago Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o 

Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura 

Bíblica.  No início do expediente da sessão, foi submetida à análise a ata da 75ª sessão 

ordinária, ocorrida em 15 de julho de 2024 a qual, após minuciosa revisão e sem objeções, 

foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Exmo. Presidente, Wagner Ribeiro 

Masioli, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart, para 

narrativa do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 012/2024 – “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 

DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

013/2024 – “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.902/2023, MODIFICANDO A 

NOMENCLATURA DA SECRETARIA RESPONSÁVEL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 008/2024 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – ANU – “FICA 

DENOMINADA "ALCEDINO PEREIRA LIMA", A RUA QUE SE INICIA NA RUA 

SETE DE SETEMBRO, SENDO SEU TÉRMINO SEM SAÍDA, (PRIMEIRA RUA A 

ESQUERDA DO INÍCIO DA RUA SETE DE SETEMBRO) NA ES-177, NO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 002/2024 – DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E 

DE DEFESA DO CIDADÃO – “APROVA AS CONTAS DO PODER EXECUTIVO – 

PREFEITO FRANCISCO ALCEMIR ROSSETO – PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JERÔNIMO MONTEIRO – ES, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2010”. 

INDICAÇÃO Nº 166/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA – QUE SOLICITA LIMPEZA E LAVAGEM DA PRAÇA SAUDÁVEL 

“REINALDO OLMO CABRAL”. INDICAÇÃO Nº 167/2024 – DE AUTORIA 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – QUE SOLICITA 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA PRAÇA SAUDÁVEL 

“REINALDO OLMO CABRAL”. INDICAÇÃO Nº 168/2024 – DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – QUE SOLICITA 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA PRAÇA “ANTÔNIO ALVES 

DUARTE”. INDICAÇÃO Nº 169/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – QUE SOLICITA QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO 

DE BEBEDOURO COM FILTRO NA PRAÇA SAUDÁVEL “REINALDO OLMO 



Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro 
Estado do Espírito Santo 

 

Página 2 
Av. Lourival Lugon Moulin, 300 - Centro - Jerônimo Monteiro - ES - CEP: 29.550-000. 
Tel: (28) 3558-1414 - contato@jeronimomonteiro.es.leg.br 
www.jeronimomonteiro.es.leg.br 

 

CABRAL”. INDICAÇÃO Nº 170/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – QUE SOLICITA NOTIFICAÇÃO A EDP ESCELSA, 

PARA SUBSTITUIÇÃO DO POSTE NA RUA ISAÍAS FERNANDES, NO BAIRRO 

VILA BRITO. INDICAÇÃO Nº 171/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – QUE SOLICITA LIMPEZA DA VALA 

NEGRA QUE CORTA O BAIRRO VILA BRITTO, COM RETIRADA DE MATO E 

DESASSOREAMENTO, VISTO QUE O PERÍODO DE ESTIAGEM DIMINUIR O 

VOLUME, PORÉM AUMENTA E MUITO O MAL CHEIRO. INDICAÇÃO Nº 

172/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – QUE SOLICITA SUBSTITUIÇÃO DA REDE DE GOL, BEM COMO A 

MANUTENÇÃO DAS TRAVES DO CAMPO BOM DE BOLA, DA PRAÇA 

SAUDÁVEL “REINALDO OLMO CABRAL”. INDICAÇÃO Nº 173/2024 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – CARVÃO – 

QUE SOLICITA QUE REALIZE A LIMPEZA DAS FOSSAS SÉPTICAS DAS 

COMUNIDADES RURAIS. INDICAÇÃO Nº 174/2024 – DE AUTORIA 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – CARVÃO – QUE SOLICITA 

DOAÇÃO DE TERRENO PARA CONSTRUÇÃO DA ACADEMIA TEAM ATITUDE. 

INDICAÇÃO Nº 175/2024 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES – CARVÃO – QUE SOLICITA INSTALAÇÃO DE LIXEIRA NO 

TREVO DA ENTRADA DA COMUNIDADE DO CAETÉ. INDICAÇÃO Nº 176/2024 

– DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – 

CARVÃO – QUE SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA QUE SE FAÇA A LIMPEZA 

DA ÁREA DA BIQUINHA NO BAIRRO PEDREGAL. INDICAÇÃO Nº 177/2024 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – CARVÃO 

– QUE SOLICITA INSTALAÇÃO DE QUATRO BUEIROS NA COMUNIDADE DO 

CAETÉ. INDICAÇÃO Nº 178/2024 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO 

ALVES RODRIGUES – CARVÃO – QUE SOLICITA INSTALAÇÃO DE BUEIRO 

NA COMUNIDADE DO SÃO BENTO. INDICAÇÃO Nº 179/2024 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – CARVÃO – QUE 

SOLICITA INSTALAÇÃO DE BUEIRO NA COMUNIDADE DO SERTÃO. 

INDICAÇÃO Nº 180/2024 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – ANU – QUE SOLICITA REALIZAÇÃO DE RODEIO NA 

EXPOAGRO DO MUNICÍPIO. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE 

EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: 

VEREADOR THIAGO BERNARDO DE SOUZA: O vereador iniciou suas falas com 

uma saudação a todos os ouvintes da Rádio Vida e das redes sociais, cumprimentou o 

presidente e outros presentes, mencionando o prazer de ter Maurício Ribeiro presente. 

Comentou que reduziria seu tempo de fala devido a uma dor de cabeça, mas prosseguiria 

com os trabalhos. Parabenizou e agradeceu à comunidade de Oriente pela belíssima festa 

organizada, destacando que é sempre uma referência para o município. Em seguida, 

parabenizou a comunidade de Barra Limpa pela festa que ocorreu no dia anterior. 

Mencionou a chegada de várias outras festas, incluindo a da comunidade de Caeté, o 

encontro de trilheiros na comunidade de Aliança, e a festa da Associação dos Moradores 
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do Papagaio, Vila Cruzeiro e Quinta Turma, que ocorrerá no dia 10 de agosto na quadra 

da Vila Cruzeiro. O vereador também parabenizou a equipe do município que participou 

da Copa SESPORT, embora tenham sido eliminados pela equipe de Alegre. Destacou a 

dedicação do “Palito” e “Marquinho” na organização e apoio ao Atlético e à escolinha. 

Solicitou mais uma vez o envio de um ofício solicitando informações referente ao trator 

da comunidade de Rancharia, mencionou que ainda não teve resposta do prefeito ou do 

secretário de agricultura sobre os outros ofícios enviados referente ao mesmo assunto. 

Reiterou que já fez esse pedido outras vezes e as pessoas têm perguntado sobre o 

andamento do processo. VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO: O vereador começou 

sua intervenção saudando todos os presentes, ouvintes da Rádio Vida FM e internautas 

que acompanham os trabalhos desta casa de leis. Destacou a importância das redes sociais 

e do YouTube para transmitir as sessões e mandou um abraço para amigos e familiares 

que estão acompanhando. Apresentou o tema de sua fala: "Meu Legado, Minha Missão", 

inspirado em um evento na Primeira Igreja Batista de Jerônimo Monteiro, onde o Pastor 

Marcos discutiu o tema. Refletiu sobre seu legado de trabalho político herdado de seu tio, 

João Britto Neto, e sua missão de servir, trabalhar e prestar contas do que foi feito no 

município até o final de seu mandato em 31 de dezembro de 2024. Detalhou várias 

realizações e projetos em andamento no município tais como o calçamento do Bairro Boa 

União, projeto esse iniciado em 2019 e agora quase concluído. O Cemitério Vertical, 

segundo cemitério modelo do Espírito Santo, em construção com recursos obtidos com 

ajuda de deputados. Agradeceu aos secretários de diversas áreas pelo trabalho realizado. 

Elogiou o profissionalismo dos servidores municipais e destacou a importância do 

trabalho em equipe para manter o município limpo e organizado. Mencionou também a 

importância das estradas rurais para o escoamento de produtos agrícolas. Parabenizou o 

ex-secretário de obras, José Valério, e mencionou sua pré-candidatura a prefeito. Elogiou 

também o atual prefeito, Sérgio, por sua visão e dedicação ao desenvolvimento do 

município desde 2017. Destacou o projeto Arranjos Produtivos, iniciado em agosto de 

2023, em parceria com o deputado Marcelo Santos e a Assembleia Legislativa, onde o 

projeto visa a aquisição de mudas de café para gerar emprego e renda no município. 

Expressou sua gratidão aos envolvidos no projeto, incluindo a associação do Caeté, na 

pessoa do Presidente da Associação, Gilmar Pimentel, Géssica Espano e Nagibi Moreira. 

Mencionou as diversas festas que acontecem no município, incluindo a festa do Caeté, o 

encontro de trilheiros da Aliança e a festa de louvor a Deus na propriedade de “Dolinho” 

e Dona Luzia. Parabenizou Gustavo Lovem, que se destacou em mais uma competição 

de jiu-jitsu representando o município com dignidade. Conclui suas falas refletindo sobre 

o período eleitoral que se aproxima e ressaltando a importância de prestar contas e 

trabalhar com dedicação. Encerrou agradecendo a Deus por todas as realizações e 

desejando uma boa tarde a todos. VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART 

(ANU): O vereador iniciou suas falas enfatizando vários pontos importantes sobre a 

política e as realizações no município de Jerônimo Monteiro. Destacou a importância de 

manter políticos que já demonstraram capacidade e dedicação, argumentando que a perda 

de tais líderes prejudicaria a população. Mencionou que Jerônimo Monteiro foi incluído 

na microrregião do Caparaó capixaba, saindo da microrregião Central Sul, mudança essa 

que trouxe vários benefícios ao município, permitindo acesso a recursos e investimentos 

que antes não eram possíveis. Mencionou diversas melhorias, como a mudança na cor do 

mapa (de azul para laranja), simbolizando a nova fase do município como parte do 
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Caparaó capixaba, a inclusão trouxe um "fôlego de vida" para a cidade, que passou de 

uma cidade estagnada para uma em recuperação e desenvolvimento. Agradeceu 

amplamente ao deputado federal Paulo Folletto, do PSB, por seu apoio contínuo ao 

município, pela ajuda na inclusão de Jerônimo Monteiro na microrregião do Caparaó e 

na aquisição de 6.000 hectares antes pertencentes ao município de Alegre, incluindo 

várias comunidades, como Oriente. Mencionou recursos para a saúde (aproximadamente 

R$ 1 milhão por ano nos últimos anos) e pavimentação de ruas (mais de R$ 5,5 milhões) 

como exemplos do impacto positivo de seu apoio. Mencionou que Paulo Folletto também 

contribuiu com máquinas e equipamentos agrícolas, caminhões, e melhorias para as 

comunidades rurais. Enfatizou a importância de ter amigos e aliados políticos, como 

deputados estaduais e federais, para o desenvolvimento do município. Citou nomes como 

Adilson Espindula, Marcelo Santos, e outros que têm sido fundamentais para as 

conquistas locais. Expressou seu compromisso em lutar por melhorias contínuas, 

instalando empresas e aumentando oportunidades de emprego para proporcionar 

dignidade e renda às pessoas. Ressaltou que a política é um chamado e que ele se dedica 

com amor, responsabilidade e atenção à sua terra e à sua gente. Aos atuais edis e novos 

pré-candidatos, o vereador aconselhou ter clareza de objetivos e um plano estratégico, 

destacando a seriedade necessária na política. Fez um apelo aos eleitores para votarem 

com consciência, escolhendo candidatos que trabalham e têm os pés no chão, ao invés de 

aspirantes descomprometidos com a realidade local. Encerrou com agradecimentos, votos 

de proteção divina, e um apelo para que todos sejam conscientes ao votar, destacando a 

necessidade de representantes comprometidos com o trabalho e o bem-estar da 

comunidade. VEREADOR JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA (“DOG”): O 

vereador cumprimentou os presentes e os que acompanham pelas redes sociais. Iniciou 

suas intervenções falando sobre esportes, destacando a participação do município na Copa 

SESPORT, agradecendo ao secretário Paulo Filho e mencionando a falta de classificação 

do time, mas parabenizando os jogadores pelo esforço. O vereador elogiou o Festival de 

Pipas realizado no Parque de Exposições, destacando a segurança do local, e parabenizou 

a nova diretoria da associação de moradores do bairro Santa Clara. Também mencionou 

a necessidade de manutenção na Praça Saudável, que foi uma obra do governo estadual, 

solicitando melhorias na iluminação, limpeza periódica e a instalação de um bebedouro. 

Solicitou o envio de um ofício à secretaria de obras e à secretaria de educação, solicitando 

informações sobre a localização do bebedouro da Praça Saudável e solicitou que seja feita 

a troca por um bebedouro maior. O vereador Elias Lugão Britto solicitou aparte. 

Retomando a palavra, o vereador tribunário (José Valber Cabral Lisboa), mencionou 

postes quebrados e trincados em várias ruas, como Isaías Fernandes na Vila Brito e no 

bairro Santa Clara. Mencionou ter feito ofícios à Defesa Civil e à empresa EDP 

solicitando substituição, mas os problemas persistem. Ressaltou a falta de lavagem das 

ruas no bairro Santa Clara, com poeira acumulada, e mencionou pedidos para limpeza de 

bueiros e correção de afundamentos na rua Saturnino Lugon Moulin, feitos repetidamente 

desde dezembro. Destacou a necessidade de limpeza e desassoreamento do córrego que 

passa pela Santa Clara até o córrego Cristal, apontando a proliferação de mosquitos e mau 

cheiro devido ao acúmulo de água. Lembrou do compromisso dos vereadores de legislar 

e fiscalizar a administração pública conforme a Constituição, enfatizando a importância 

de avaliar bem os candidatos a prefeito. Mencionou projetos importantes como a 

contratação de policiais militares para segurança nas escolas e a alteração de 
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nomenclatura de ruas, evitando a necessidade de mudar a numeração das casas. Destacou 

obras públicas inacabadas, como o calçamento do Residencial Moreira e da Santa Clara, 

e problemas na licitação dessas obras. O vereador enfatizou seu papel de fiscalizar o uso 

do dinheiro público, criticando a ineficiência e a corrupção na administração. Citou 

exemplos de obras e reformas com valores questionáveis, como a reforma do telhado da 

Escola André Altoé. Expressou apoio ao pré-candidato a prefeito, o vereador Thiago 

Bernardo, destacando sua experiência e criticando a política de perseguição no 

município, defendendo uma administração justa e eficiente. 

Encorajou os eleitores a votarem com sabedoria nas próximas eleições, desejando um 

governo justo e eficiente para todos. VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES (CARVÃO): O vereador iniciou suas falas agradecendo a Deus, e 

cumprimentando os presentes na sessão, destacando a importância da saúde, paz e 

sabedoria. Enfatizou que seu trabalho ao longo dos anos é visível e que as redes sociais 

permitem que o povo acompanhe quem realmente está trabalhando e fazendo a diferença. 

O vereador expressou felicidade em ver projetos chegando às comunidades que estavam 

há décadas sem receber atenção, ressaltando que seu foco é trabalhar pelo município e 

pelas comunidades rurais. Manifestou tristeza com pessoas que usam os outros como 

escada para subir politicamente, destacando que seu trabalho é feito com honestidade e 

compromisso. Mencionou a chegada de recursos e mudas para os produtores locais, 

destacando a importância de projetos que beneficiam a agricultura e o desenvolvimento 

rural. O vereador mencionou valorizar a educação que recebeu de sua família e enfatizou 

o trabalho pela comunidade rural, para que os jovens possam voltar e prosperar em suas 

terras. Destacou a necessidade de respeito mútuo na política e a importância de um 

trabalho contínuo e não apenas em períodos eleitorais. Parabenizou os organizadores de 

eventos comunitários e convida todos a participarem dos encontros de trilheiros, 

destacando a importância da ajuda mútua e da continuidade dessas iniciativas. Agradeceu 

aos secretários e deputados pelos recursos e obras realizadas, como calçamentos, bueiros 

e reformas, pedindo continuidade nos trabalhos antes da chegada das chuvas. Finalizou 

pedindo que as pessoas votem conscientemente, reconhecendo quem realmente trabalha 

pelo município e pelo povo, e desejou uma boa noite a todos. VEREADOR EDUARDO 

GOMES (DUDA DA SAÚDE): O vereador inicia suas falas frisando que inicialmente 

não pretendia usar a tribuna por estar se sentindo mal, mas decidiu falar após receber boas 

notícias de um deputado. Ressaltou a importância de valorizar tanto os vereadores quanto 

os deputados que contribuem para o crescimento do município e o bem-estar da 

população.  Mencionou seu orgulho em trabalhar ao lado de colegas que fiscalizam e 

atuam nas comunidades, citando especificamente o vereador Everaldo Alves, que é 

muito presente e atuante. Destacou como um dos grandes feitos de seus mandatos a 

aprovação de uma lei que prioriza o uso de carros públicos para o transporte de pessoas 

em tratamento de câncer, hemodiálise e outras doenças crônicas, o que ele considera uma 

conquista importante. Além disso, o vereador falou sobre um equipamento agrícola, uma 

Máquina de Beneficiar café, que ele conseguiu através de um deputado, no entanto, 

expressou frustração pelo fato de que, embora a máquina tenha chegado ao município, 

ela ainda não foi entregue à comunidade para a qual foi destinada. Criticou a falta de 

resposta do secretário de agricultura sobre o paradeiro do equipamento e demonstrou 

preocupação com a situação. O vereador também agradeceu ao deputado Hudson Leal, 

que destinou uma emenda para a compra de utensílios de cozinha para a comunidade de 
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Santo Amaro. Destacou que, como político, está sempre à disposição da população, sem 

distinção de partidos, e que seu objetivo é trabalhar pelo bem comum do município, 

ajudando o próximo, independentemente de questões políticas. Por fim, reiterou seu 

compromisso com a comunidade, apesar de estar se sentindo mal no momento, e encerrou 

agradecendo a todos. VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO: O vereador 

iniciou cumprimentando o presidente em exercício, vereador Leneandro Goulart 

(Anu), os demais vereadores, os ouvintes da Rádio Vida, e os internautas que 

acompanhavam a sessão. Solicitou o envio de um ofício baseado em uma solicitação de 

uma moradora da Rua Niterói, onde solicitou que fosse realizada limpeza do córrego que 

passa próximo ao Campo do Bizareli, onde desde a última enchente, o córrego tem 

causado mau cheiro, prejudicando os moradores. O vereador ainda informou que já 

conversou com o secretário de obras Joubert e prometeu formalizar o pedido em sessão 

para que a limpeza seja realizada, especialmente na área próxima ao campo do Bizarelli, 

visando melhorar as condições para os residentes do bairro. Reiterou o pedido para que 

seja feita a lavagem e retirada do barro acumulado na Rua Niterói, causado pelo tráfego 

de caminhões que transportam entulhos, onde a poeira gerada tem trazido transtornos aos 

moradores. Solicitou ao secretário Joubert que atenda essa demanda novamente, 

realizando a limpeza e raspagem do local. Solicitou o envio de um ofício para que seja 

realizado o patrolamento e ensaibramento da estrada da Fazenda Velha, que está cheia de 

buracos, conforme reclamado por moradores. Parabenizou as comunidades de Barra 

Limpa, Andorinha e Oriente pelos recentes festejos e elogiou a Prefeitura Municipal, 

especialmente o secretário Paulo Filho, por apoiar os eventos nas comunidades rurais. 

Ressaltou a importância de fazer pedidos para receber apoio, destacando que o município 

tem oferecido suporte, como palcos e bandas, para as festividades. Reconheceu 

novamente o trabalho do secretário Paulo Filho, que após a reestruturação da secretaria, 

tem se dedicado a melhorar o esporte no município. Além disso, elogiou a equipe do 

Atlético por representar a cidade na Copa Estadual, destacando o esforço de Maicon e 

“Palito” na montagem do time. Mencionou que, embora esteja em um ano final de 

mandato, ele continua sendo cobrado por resultados e políticas públicas. Solicitou um 

envio de um ofício à Secretaria de Administração solicitando informação sobre a 

contratação da empresa responsável por verificar a insalubridade dos servidores. 

Mencionou que anteriormente, uma empresa cortou esse benefício de muitos 

profissionais que têm direito. Foi informado que uma nova empresa seria contratada para 

revisar essa situação e gostaria de saber o andamento desse processo. Reconheceu que o 

piso salarial dos servidores está abaixo do mínimo e que, apesar dos esforços do prefeito 

para implementar um plano de cargos e salários, questões de prazo e folha de pagamento 

impediram a realização, e espera que o próximo prefeito atenda a essa demanda. Destacou 

a importância da insalubridade como forma de melhorar o salário dos servidores e pediu 

que o município corrija erros na concessão desse benefício, especialmente para 

merendeiras, cozinheiras e serventes. Além disso, abordou a questão da segurança 

pública, mencionando recentes assaltos e o sentimento de insegurança na cidade. Sugeriu 

que o Destacamento de Polícia Militar (DPM), que foi movido para a área do SAMU, no 

bairro Parada Cristal, seja retornado ao centro da cidade para melhorar a resposta às 

ocorrências e inibir crimes. Por fim, o vereador enviou saudações aos amigos e à 

população de Jerônimo Monteiro. O vereador Leneandro Braga Goulart (Anu) 

solicitou aparte, onde fez proveito da oportunidade para solicita o envio de um ofício ao 
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executivo e à secretaria de saúde, solicitando que façam visitas aos consultórios 

odontológicos para averiguar o motivo de as próteses dentárias da grande maioria dos 

pacientes não está encaixando, causando desconforto aos mesmos. O vereador Elias 

Lugão Bitto, solicitou aparte. Retomando a palavra o vereador tribunário (Matheus 

Garcia Carvalho) agradeceu encerrando suas intervenções. Logo após passou-se à 

ORDEM DO DIA: EMENDA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 012/2024 – 

APÓS VOTAÇÃO NOMINMAL RESTOU APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 012/2024 – APÓS VOTAÇÃO NOMINMAL 

RESTOU APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

013/2024 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 008/2024 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2024 – ENCAMINHADO PARA 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. Nada mais a tratar, às dezenove horas e 

vinte e um minutos (19h21min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos 

Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei 

a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo 

Monteiro, em 05 de agosto de 2024.   

 


